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План 

 прогнозування у фізичній терапії 

 поняття про реабілітаційну програму 

 визначення цілей втручання 

 

1. Прогнозування у фізичній терапії 

Результат обстеження —> опис рухового порушення як додаток до 

медичного діагнозу. 

Наступний крок – складання реабілітаційного прогнозу (передбачення 

результатів реабілітації). 

Реабілітаційний прогноз – визначення рівня максимально можливого 

покращення і часу, необхідного для його досягнення. 



Позитивний прогноз – коли можливо відновити, компенсувати, 

підтримати, сповільнити втрату функцій засобами і методами фізичної 

реабілітації. Якщо реабілітолог вважає, що втручання не дасть позитивних 

результатів, то він обговорює свої висновки з лікуючим лікарем і пацієнтом і 

може припинити подальшу реабілітацію.  

Якщо прогноз сприятливий – складаємо реабілітаційну програму. 

2. Поняття про реабілітаційну програму 

Реабілітаційна програма включає завдання (коротко- і довготермінові), 

методи і засоби реабілітації, графік і місце надання послуг, терміни. 

Засіб – „інструмент" – чим досягаємо вирішення завдань. Метод – 

„спосіб" – як досягаємо.Термін – коли досягаємо. 

3. Визначення цілей втручання 

Визначення коротко- і довготермінових завдань реабілітації. 

Smart goals: 

 Specific – конкретні 

 Measurable – такі, що піддаються вимірюванню 

 Acceptable – прийнятні 

 Realistic – реальні 

 Timed – визначені у часі 

Довготермінові завдання – необхідно понад 3 тижні для досягнення. 

Можуть співпадати із загальними індивідуальними завданнями реабілітації для 

пацієнта. 

Короткотермінові завдання (від кількох днів до 2-3 тижнів): 

 „сходинки" у досягненні довготермінових, досягаються паралельно 

(кілька і одночасно) і послідовно. 

 підлягають довготерміновим і визначають можливість їх 

досягнення (взаємовплив може викликати коректування одних і других).  

Завдання (для кого?) – повинні бути спільні! 



При постановці завдань необхідно враховувати побажання пацієнта. 

Завдання обов'язково узгоджувати з пацієнтом. 

Успішне досягнення короткотермінових завдань – сприяє зростанню 

мотивації. 
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